

blac1 oom

Του Γιώργου Σταυρούλακη
george.stavroulakis@kosmos.com.au



«Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλός σας βρίσκω και πάλι φίλοι φιλαθλοι αναγνώστες...

Ένα σημαντικό άρθρο που διάβασα τελευταία σε αθλητικό site θα ήθελα να το μοιραστώ μαζί σας, μια και δεν κατάφερα λόγω της ακατάλληλης ώρας, καιρικών συνθηκών και λόγω γηπέδου διεξαγωγής στον «διαβόλου την μάνα» κάπου στο Valentine Sports Park, να παρακολουθήσω μαζί με αρκετούς από εσάς τον αγώνα θρίαμβο για την ομάδα μας απέναντι στο Μαρκόνι. Ένα άρθρο που υπογράφει ο πασίγνωστος δημοσιογράφος της εποχής της εθνικής μας στο ευρωπαϊκό στην Πορτογαλία, Γιώργου Χειλάκη... Τίτλος του άρθρου του γνωστού δημοσιογράφου... «Πίσω από την κουρτίνα των ανακριτικών πορισμάτων», με θέμα «τον έλεγχο του Ελληνικού ποδοσφαίρου». Ένα θέμα που πιστεύω ότι «αγγίζει» και τα της διοίκησης του αυστραλιζικού ποδοσφαίρου, όμως εδώ τα ΜΜΕ ελέγχονται και δεν βγάζουν προς τα έξω θέματα που θίγουν τους εδώ κρατούντες και διοικούντες του ποδοσφαίρου...

As αφήσουμε τις νομικές και δικονομικές γνώσεις για τους δικαστικούς και τους δικηγόρους. Αυτοί μπορούν να κάνουν ορθή αξιολόγηση του πορίσματος Κορέα που και πάλι διέρρευσε σε συγκεκριμένη δημοσιογραφική διεύθυνση. Με οδηγό την κοινή λογική, όποιος «πληροήθηκε» στις 173 σελίδες του, εύκολα αντιλαμβάνεται ότι το θέατρο της μάχης για τον έλεγχο του ποδοσφαίρου, βρίσκεται στα ενδότερα των έσω της Ελληνικής Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας. Όποιος ελέγχει το διοικητικό της συμβούλιο και τα υψηλόβαθμα στελέχη της, μπορεί να εξαπλώσει τον έλεγχό του παντού. Στις επαγγελματικές ενώσεις ποδοσφαίρου, στην διαίτησία, στις πειθαρχικές επιτροπές. Αποκτά έτσι τη δυνατότητα του λύειν και δένειν στο ελληνικό ποδόσφαιρο. Η ΕΠΟ είναι ένας μηχανισμός που προσφέρεται για χειραγώγηση. Ως προς αυτό να παραδεχτούμε ότι έχει δικίο ο Αλέξης Κούγιας, άσχετα με τις προθέσεις του, όταν ακούμε τις σχετικές καταγγελίες και προχωρούσε σε αυτές τις εύστοχες διαπιστώσεις. Στη μακρά πορεία του επαγγελματικού ποδοσφαίρου από το 1979 μέχρι σήμερα, πάντα η ΕΠΟ ήταν ένας μηχανισμός προς χειραγώγηση και σχεδόν πάντα, κάποιος βρισκόταν που την χειραγωγούσε. Εννοείται πως οι μνηστές κάθε φορά ήταν περισσότεροι του ενός...

Η δουλειά της Δικαιοσύνης είναι με βάση το πόρισμα Κορέα να βρει ποιοι την χειραγώγησαν και να επιβάλει ποινές σε χειραγωγούντες.

Ωστόσο η τιμωρία των ενόχων δεν αλλάζει τη λειτουργία της ΕΠΟ και άρα δεν αποκλείεται την επανάληψη όμοιων φαινομένων και μάλιστα την επομένη της οποίας καταδικής. Ο εκδημοκρατισμός και η διαφάνεια στη λειτουργία της ΕΠΟ επείγει. Όσοι πραγματικά ενδιαφέρονται για κάτι τέτοιο, οφείλουν να καταθέσουν συγκεκριμένες προτάσεις, αντί να πανηγυρίζουν, όταν κάθε φορά ανακινούνται διάφορα αποσπάσματα από τα πορίσματα των ανακριτών. Προτάσεις λοιπόν για αλλαγές που θα συμφωνηθούν και θα υλοποιηθούν. Σημειώνω ενδεικτικά:

- **Ανάδειξη του** διοικητικού συμβουλίου της ΕΠΟ από ευρύ εκλεκτορικό σώμα, με απλή αναλογική για να υπάρχει αντιπροσωπευτικότητα στη σύνθεσή του.

- **Πειθαρχικός επιτροπός** από εν ενεργεία δικαστές που θα κρίνονται και θα αξιολογούνται από τους φυσικούς τους προϊστάμενους.

- **Κατάργηση της** διαδικασίας ορισμού των διαιτητών και αντικατάστασή της με κλήρωση από το σύνολο των αξιολογημένων διαιτητών.

- **Περιορισμός στο** ελάχιστο (2) των ποδοσφαιριστών που μπορούν να αγωνίζονται ως δανεικοί από ομάδα σε άλλη της ίδιας κατηγορίας.

- **Καμία σχέση** της πολιτείας με τις ΠΑΕ. Ούτε χαριστικές ρυθμίσεις χρεών, ούτε παραχώρηση δωρεάν δημόσιας έκτασης για τις εγκαταστάσεις τους.

- **Αναβάθμιση της** Επιτροπής Επαγγελματικού Αθλητισμού, ώστε να εκδίδει πιστοποιητικά συμμετοχής στο πρωτάθλημα σε όσες ΠΑΕ πληρούν τις οικονομικές προϋποθέσεις.

Πάνω σε αυτά και άλλα παρόμοια μέτρα μπορεί να οικοδομηθεί η ευγύμνηση του ποδοσφαίρου και η απαλλαγή του απ' όσους επιχειρούν να το χειραγωγήσουν. Έτσι μπορεί να χτυπηθεί το παρασκηνίο, η διαφθορά και η διαπλοκή. Όλα τα άλλα είναι για λαϊκή κατανάλωση και φθινό εντυπωσιασμό.

Αυτά για σήμερα. Την Παρασκευή θα επανέλθω με θέματα της ομάδας της καρδιάς μας. Του Σίδνεϊ Ολύμπικ...

Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO / 7η Αγωνιστική

Πατατράκ στην 7η Αγωνιστική

Η 7η αγωνιστική του Πρέμιερ Λιγκ 1 της NNO, επαφύλαξε πολλά πατατράκ. Αποτυχίες που προκαλούν αίσθηση σε τρία παιχνίδια του προγράμματος. Κατ' αρχήν η μισητή ντουζίνα γκολ που εισέπραξε ο Μπράνκο Κουλίνα και οι σκοπανοί του από την νεανική ομάδα του Στιβ Οκόνφορ. Κατόπιν η γροθιά στο στομάχι των Σέρβων από τους Λύκους, τρίτη συνεχόμενη ήττα του Μπόνιρινγκ, όπως και ο διασυρμός εντός έδρας του Μπλακτάουν Σίτι από το... ταπεινό και χαμηλό προφίλ συγκρότημα του δικού μας, Πολ Ντι Δημητριάδη...

Ο Στιβ που διέσυρε τον Μπράνκο... Εναντίον του Σάθερλαντ πιθανόν να είναι και το τελευταίο παιχνίδι του Μπράνκο Κουλίνα στον μπάγκο των σκοπανών του Ροκντάιλ, που αν και η

ομάδα που κατέβασε στον αγωνιστικό χώρο του Seymour Shaw αμείβεται διπλάσια από την ομάδα των Σαρκς, γνώρισε ταπεινωτική ήττα με σκορ ρεκόρ 6-2. Η ομάδα του Στιβ Οκόνφορ, που είχε διαβάσει την τακτική και την εν γένει συμπεριφορά της ενδεκάδας του Ροκντάιλ, τους έστησε παγίδες που... έπεσαν μέσα. Παγίδες που δεν αντιλήφθηκε ο πλέον ακριβοπληρωμένος προπονητής της Πρέμιερ Λιγκ NNO, που στάθηκε τυχερός φεύγοντας με μονοψήφιο εις βάρος του αριθμό τερμάτων. Οι γηπεδούχοι του επί 15 συναπτά χρόνια γενικού διευθυντή της ποδοσφαιρικής Ακαδημίας της Καμπέρας (AIS), Στιβ Οκόνφορ, μια ομάδα νεανική, με ποδοσφαιριστές ταλαντούχους και με μέσο όριο ηλικίας τα είκοσι τρία χρόνια, ποδοπάτησε τους σκοπανούς στην κυριολεξία. Αφού δέχτηκε πρώτη γκολ, πέρασε στην επίθεση ριχνοντας τον Κουλίνα και την ομάδα του στο καναβάτσο και στην τελευταία θέση της βαθμολογίας με μόλις δύο βαθμούς μετά την 7η αγωνιστική. Απόψε που συνεδριάζει το διοικητικό συμβούλιο του Ροκντάιλ, είναι πιθανόν να ανακοινωθεί και το όνομα του αντικαταστάτη του κροάτη τεχνικού, που γιουχαίστηκε και πάλι από τους σκοπανούς φιλάθλους.

Για.. πλάκα και χωρίς Χέντερσον... Το Ολύμπικ με συνοπτικές διαδικασίες πέρασε ένα ακόμη εμπόδιο νικώντας στο μακρινό, βροχερό και κρύο Valentine Sports Park, σε έναν αγώνα «έδρας», αφού δεν κατάφερε να αγωνιστεί και πάλι στο Belmore Sports Ground για τους γνωστούς (γαβ- γαβ) λόγους!! Η ομάδα των Λι-Ζορμπά δεν είχε στην διάθεσή της λόγω τραυματισμού τον Πολ Χέντερσον, όμως είχε μορφοιά και.. Χάρη Γκαϊτατζή, Παπαγγελόπουλο, Τσαταλιό και το γιαπωνέζικο δίδυμο σε μεγάλη φόρμα, κάνοντας ένα ακόμη θετικό βήμα για την πρώτη θέση της βαθμολογίας στην αήττητη πορεία μέχρι τώρα στο πρωτάθλημα του Πρέμιερ Λιγκ 1. Αν το Ολύμπικ κερδίσει τους τρεις βαθμούς στον εξ αναβολής αγώνα με το Ροκντάιλ, τότε τίθεται επικεφαλής στην βαθμολογία. Τα τέρματα για το Ολύμπικ πέτυχαν οι... Χ. Γκαϊτατζής 23' και στο 2' των καθυστερήσεων του πρώτου ημικρόνου με πέναλτι, Παπαγγελόπουλος στο 24' και Σιράι 60' και 68'. Το «τελειωμένο» Μαρκόνι ισοφάρισε

προσωρινά στο 35' με τον Οτ. Η σύνθεση του Ολύμπικ... Σα-ντάκα, Παπαγγελόπουλος, Μπάλτερσον (Σπυράκης), Εγκερ, Χ. Γκαϊτατζής (Χατζημυρτζιδής 72'), Μ. Γκαϊτατζής, Μάρκοβιτς, Σιράι, Σόεντα, Σορτζ (Χόπερ 66'), Τσαταλιός.

3η ήττα σερί για τους Σέρβους... Πατατράκ στο WIN Stadium, με τους Λύκους του Σάουθ Κοστ, καλά οργανωμένους στην άμυνα, με σοβαρή μεσοαία γραμμή και με Ξαφνικές αντεπιθέσεις κατέβαλε το Μπόνιρινγκ με 3-2, μια ήττα που είναι η τρίτη συνεχόμενη για τους Σέρβους που έχουν απομακρυνθεί επικίνδυνα πλέον από την κορυφή της βαθμολογίας. Είναι όμως σίγουρο ότι στην μεταγραφική περίοδο του Μαΐου ο Μπράουν, τεχνικός των Σέρβων θα φέρει το κατάλληλο έμφυχο υλικό και

θα ανακάμψει βαθμολογικά. Άλλωστε οι Σέρβοι παράγοντες χρήματα διαθέτουν βάζοντας βαθιά το χέρι στην τσέπη όταν χρειαστεί. Δεν περιμένουν από χρήματα από τις εγγραφές των ομάδων τζούνιορς για να επιβιώσουν όπως πράττουν παράγοντες άλλου συλλόγου που το... παίζουν και βαθύπλουτοι άμα λάξει!!

Κροάτες και Ρωμαίοι στην κορυφή... Δίκαια μοιρασιά στον αγώνα του Sydney United Sports με τους γηπεδούχους Κροάτες να μοιράζονται βαθμούς, ευκαιρίες και εντυπώσεις. Και οι δύο ομάδες που κατέχουν τις δύο πρώτες θέσεις στον βαθμολογικό πίνακα προσέφεραν θέαμα με το επιθετικό τους παιχνίδι. Και οι δύο ομάδες κατέβηκαν στον αγωνιστικό χώρο με μια πλειάδα εμπειρών όσο και αξίας ποδοσφαιριστών με σκοπό τους βαθμούς της νίκης. Παρίσι, Γκφρρίφιθς, Στάτμαν, Πόουελ, Μιλγκάτε, Μιλέσκι, Τριάντς, Νίκας, Σταματέλς, Κοφινάς, Χάιντα, άδизαν κάτι παραπάνω από τους άλλους, όσο αφορά την απόδοση ενός ενός Ξεχωριστά.

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	Γκολ	ΒΑΘΜ.
1 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	7	5	1	1	19-8	16
2 Σίδνεϊ Ολύμπικ	6	4	2	0	18-5	14
3 ΑΠΙΑ Τάιγκερς	7	4	2	1	18-12	14
4 Μπλακτάουν Σίτι	6	4	1	1	15-10	13
5 Μπόνιρινγκ Γουάιτ Ίγκλς	6	3	1	2	14-9	10
6 Μπλακτάουν Σπάρτανς	7	3	1	3	13-12	10
7 Μένλι Γιουνάιτεντ	7	3	1	3	9-10	10
8 Σάθερλαντ Σαρκς	6	2	1	3	13-12	7
9 Σάουθ Κοστ Γουόλβς	7	1	3	3	8-17	6
10 Παρραμάττα FC	6	1	1	4	3-10	4
11 Μαρκόνι Στάλιον	7	1	0	6	5-21	3
12 Ροκντάιλ Σίτι Σανς	6	0	2	4	7-16	2



Μοναδική αήττητη ομάδα στο Πρέμιερ Λιγκ 1 της NNO μετά και την 7η αγωνιστική το Σίδνεϊ Ολύμπικ, με τους ποδοσφαιριστές του εντός αποδυτηρίων... μιας ακόμη έδρας της Ελληνικής ομάδας, αυτής του μακρινού Valentine Sports Park, να πανηγυρίζουν μια ακόμη νίκη, την 2η θέση στην βαθμολογία που με μία πιθανή νίκη στον εξ αναβολής αγώνα - όποτε βρει έδρα το Ολύμπικ και όποτε αυτός διεξαχθεί - να θρονιάζεται στην κορυφή του βαθμολογικού πίνακα.

Αποτελέσματα 7ης Αγωνιστικής

Σάουθ Κοστ Γουόλβς - Μπόνιρινγκ 3-2

Σάθερλαντ Σαρκς - Ροκντάιλ Σίτι 6-2

Σίδνεϊ Ολύμπικ - Μαρκόνι Στάλιονς 5-1

Μπλακτάουν Σπάρτανς - Παρραμάττα Ίνγκλς 1-0

Μπλακτάουν Σίτι - Μένλι Γιουνάιτεντ 1-4

Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ - ΑΠΙΑ Τάιγκερς 1-1, Sydney United Sports

Πρόγραμμα 8ης Αγωνιστικής

Σάββατο 2 Μαΐου

Μπόνιρινγκ - Παρραμάττα, Bonnyrigg Sports Club 19.30

Μαρκόνι Στάλιονς - Μπλακτάουν Σίτι, Marconi Stadium 19.30

ΑΠΙΑ Τάιγκερς - Σάουθ Κοστ Γουόλβς, Lambert Park 19.45

Κυριακή 3 Απριλίου

Σίδνεϊ Ολύμπικ - Μπλακτάουν Σπάρτανς, Belmore Sports Ground 15.00

Μένλι Γιουνάιτεντ - Σάθερλαντ Σαρκς, Cromer Park 15.00

Ροκντάιλ Σίτι - Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, Ilinden Sports Centre 15.00